

《求求你,表扬我》上演真实版

19年,他奔波上百次,为此摔断腿、离了婚、失了业

电影《求求你 表扬我》有了现实版——55岁的张福乾(化名),19年前被单位开除,落下不好的名声。19年来,张福乾拿着曾在温泉里勇救同事的材料,奔波上百次申报见义勇为,只为相关部门对自己进行表扬和认可,以证明自己不是坏人。

为了这个“表扬”,他在路上摔断了腿,后来又离了婚,也没有一份稳定的工作。如今,靠着微薄的低保金,他仍在奔波……

为求表扬 奔波19年不顾吃穿

张福乾家住重庆渝中区临江路一幢老旧的民房。这间只有10平方米左右的单间,还是父母留下的公房,住了他和儿子两人。为了让正读高中的儿子睡好,张福乾把自己的床安在了阳台。除了床和衣柜,屋里电器只有一台收音机是好的。

桌上,是从亲戚家拿回来放了几天的剩菜。张福乾说,儿子平时住校,他都不买菜。衣服除了别人给的,就是捡破烂捡回来的。每月200多元的低保金,要留着坐车、打电话,为“见义勇为”的事奔波。

申报见义勇为,得到相关部门认可和表扬,这是张福乾19年来生活的主要内容。所以,他也过了19年这样顾不上吃穿的生活,日常生活主要靠亲戚接济,儿子的抚养则主要



张福乾多次申报见义勇为

靠离异的前妻。

辛苦奔波 为证明自己不是坏人

张福乾曾是渝中区工商局下属农副产品市场管理服务部工作人员。1990年,因“赌博、向管理对象借钱”等原因,被单位开除。“那个年代,被单位开除是很严重的事情”,从此,张福乾就背上了“坏人”的名声。

张福乾认为,被开除只是因为一些“误会”,并不能说明自己是个坏人。为了证明自己是好人,被开除后,他很快便向单位提出申请见义勇为。

张福乾说,1983年,单位组织在北温泉搞活动,同事毛荣龙进入深水区后没人水下,他一边喊“救命”一边过去将毛救出水面,送到岸边。事后,他才得知,毛不会游泳,当时脚又抽筋,若非自己及时相

救,后果不堪设想。

记者联系到毛荣龙,毛荣龙如今是市内一家工商所所长。他说,张福乾所说属实,被困时是张福乾“将自己拉住,送至岸边栏杆处”。

张福乾希望单位对他进行表扬,证明他不是坏人,但这样的申请并未得到批准。

为求表扬 离异、受伤在所不惜

离开单位后,张福乾当过保安、卖过保险,但都不长久——曾共同生活10多年的前妻邱菊(化名)说,只要稍有空,张福乾就在家写申请见义勇为的材料,完全顾不上认真工作。

1994年,张福乾又一次在前往工商局路上摔断了右腿,粉碎性骨折让他落下残疾。没钱看病,他在家躺了1年多,刚能走路,他又开始拄

着双拐为此奔波。2005年,独自为家庭苦撑多年的邱菊无法忍受丈夫的“不务正业”,加上其他原因,提出离婚。

为何如此“固执”?仅仅是为了表扬还是因生活困难希望得到见义勇为的奖金?面对别人的不理解 and 质疑,张福乾拍拍胸膛:奖金有没有无所谓!我在意的是名。我不是坏人,我做了好事,就是应该得到表扬。如果得不到认可,那社会的正义怎么体现?以后谁还愿意这样做呢?

相关部门: 无法为他申报表扬

张福乾为啥一直没得到表扬呢?2005年《重庆市工商行政管理局信访事项复查书》中,该局给张福乾的回复说明了原因:“‘见义勇为’基金及‘见义勇为’奖的发放不属于工商行政管理职责范围,建议其向相关部门提出”。

2005年,重庆市修改了《鼓励公民见义勇为条例》,个人也可申报。张福乾便多次向七星岗街道办事处(以下简称综治办)提出申请,但依然未得到表扬。对此,七星岗街道综治办相关负责人称,原因是张福乾所做的虽是好事,但事情小,够不上“见义勇为”标准;二是事发是在1983年,当时综治办还没成立,按惯例,他们也不对以前的事情进行追溯评奖。据《重庆晚报》

荒唐 镇民政所为死人颁发结婚证

在甘肃省天水武山县洛门镇,一妇女为了经济纠纷的需要,竟然在丈夫去世四个月后去补办结婚证。令人想不到的是,洛门镇民政部门也真就为他们这对“隔世夫妻”颁发了结婚证。

2006年2月,家住武山县洛门镇火车站家属楼的吴某和武山县洛门镇某村的李某各自出资,合伙承包了一部分铁路上的工程。但在施工期间的同年5月2日,李某不幸在一次交通事故中身亡。之后,吴某与李某的现任妻子因设备和部分资金等工程队的后续问题起了纠纷,吴某不得不和李某的家属对簿公堂。就在这起官司中,吴某意外地得知,原本没有结婚证的李某,现任“妻子”张某竟然在丈夫死后补办了洛门镇政府颁发的《结婚证》。

早在5月份李某就在交通

事故中身亡了,但在其去世之后的同年10月8日,该镇政府仍向他堂而皇之地颁发了《结婚证》。那么,这张荒唐的《结婚证》是怎么颁发的?

武山县洛门镇党委付新全书记接受记者采访时说,这件事情他调查后得知,镇政府干部杨某在2006年10月8日碰到认识的铁路职工何某来替李某办理《结婚证》,何某称一只眼睛视力不好,写字不方便,便求杨某代为填写了《申请结婚登记声明书》《结婚登记审查处理表》,并在两份表中的“声明人”及“当事人领证签名或按指纹”两栏中,分别签上了本该由李某亲笔写的李某的名字。当时,杨某也只是想替人办点好事而已,根本就不知道李某已经去世的事情。据《西部商报》

心痛 富翁街头遭枪杀无人敢救

“这几枪打得好狠,简直生不如死,每天都钻心地痛!”昨日上午,39岁的江伟雄躺在床上唉声叹气,虽然左手臂中的4颗流弹被取出,但伤痛还是缠绕着他。

半月前,江伟雄驾车带同村兄弟江赵南回家,在深圳宝安区北环大道与宝安大道交会处等待红绿灯时,突遭5名持刀、枪等器械男子的包围袭击。江伟雄称,歹徒先用钢管将车窗砸破,再用大马刀伸向车内乱砍,最后用枪朝人近距离扫射。身家数百万的江赵南被乱枪打死,身上留下上百颗子弹。江赵南的妻子骆小姐腿部被玻璃划破,血流不止,他自己也被流弹击伤。

死者江赵南今年39岁,是沙井街道步涌社区的本地村民。数年前,他花了一百多万建了一栋10层的楼房,专门租给村里的外来务工人员,每年的租金就是一笔不菲的收入。江赵南脑袋

灵活,还在村里开了一家批发商店,生意兴隆。当地村民说,江赵南身家数百万以上,但为人谦逊低调,从不招惹是非。

“当时我都被吓晕了,只知道拼命地喊‘救命,救命!’”回忆起当时的场景,35岁的骆小姐仍然浑身颤抖。据骆小姐介绍,歹徒十分凶残,整个行凶过程不到5分钟,应该是一群职业杀手,受人派遣过来谋杀她丈夫。在众目睽睽之下发生的惨案,竟然案发后没有一个人上前伸出援手,每个人都是加快油门逃之夭夭。

深圳警方透露,这场袭击不是偶然的,而是有备而来,专门针对江赵南。深圳警方否认所谓的近距离扫射一说,根据警方了解,数名歹徒手持散弹枪,一共只开了3枪,警方初步认定为仇杀,目前此案正在进一步侦查中。据《南方都市报》

失控 别克路口“发狂”连撞4人

昨日上午8时15分,天津河北区胜利路与昆纬路交叉口,一辆别克轿车撞倒4名正在路口等红灯的行人,随后又冲向马路中央,使另外两辆轿车受到“牵连”。此次事故导致4名路人不同程度受伤,而别克车司机经抢救无效不幸死亡。参与抢救的医生表示,别克车司机可能因突发心脏病导致猝死。目前,有关部门正在对事故原因进行调查。

一名环卫工人称,事发前他正在路边干活,突然背后传来“砰”的声响,回头看时,已有4名路人倒在了路口。事发后,别克轿车上下来一名年轻女子和一名中年妇女。两人大声呼喊车内的男驾驶员,但对方没有反应,且口中流出了许多唾液。“那名男司机可能是驾车时突发疾病,急救医生赶到后,经检查确定其已死亡。”据《城市快报》

北京看守所一嫌犯绝食死亡

警方称曾多次劝说,家属质疑死因

9月17日上午,30岁男子祁长江绝食49天后,治疗无效死亡。此前的7月26日,祁长江因在北京中关村附近倒卖三本假发票被抓,后被关押在海淀看守所。海淀警方称,被关押后,他一直绝食,民警多次劝说未果,将其送到医院治疗。

妻子朱祖芬说,丈夫在绝食期间,曾提出想见她和孩子,但并没有得到允许。她希望相关部门介入调查,能有一个最终的结果。

倒卖发票当场被抓

朱祖芬和祁长江均是安徽省潜山县人,他们每天都在中关村附近干杂活,但在同一个地点。祁长江除了倒卖发票外,还干一些导购的工作。

7月26日,一名老乡告诉朱祖芬,祁长江在中关村附近倒卖发票时,被民警当场抓到。朱祖芬说,几年前,丈夫曾因倒卖发票被判劳教10个月,这是他第二次被抓。丈夫被抓后,她去海淀看守所4次,但都没找到丈夫,每次查询都说

没有此人。

被收押后绝食身亡

9月17日上午,朱祖芬接到祁长江哥哥的电话,告诉了她丈夫的死讯。

知情者透露,祁长江被关押进看守所后拒绝进食,随后被送到看守所附近的羊坊店医院治疗。在羊坊店医院,祁长江依然拒绝进食,体重迅速减轻,身体也在不断消耗,最后进入休克状态。9月17日凌晨,祁长江吐了两口鲜血后,陷入无意识的状态。医护人员立即将他送到附近的261医院抢救,但最终未能挽回生命。

妻子质疑治疗不当

对于噩耗,朱祖芬难以接受。在朱祖芬的一再要求下,她终于见到了丈夫的尸体。她看到,丈夫的双眼和脖子上有一块块的青紫色。朱祖芬说,丈夫不可能无缘无故绝食。即使绝食,民警和医生也应想办法劝说和治疗,如果羊坊店医院治疗得当,不会导致丈夫的

死亡。而且,丈夫已经快不行了,为何不通知家属,让她和孩子去见一面,或许家人的劝说会更有效。

绝食49天后死亡

9月18日,记者来到羊坊店医院,院方拒绝了记者的采访。261医院的急诊医生证实,9月17日凌晨,看守所的民警送来一名危重病人,登记的姓名为无名氏,当时人已经没有了意识,他们进行抢救治疗,最终未能保住他的生命。

261医院提供的死亡证明上写道,祁长江,30岁,主要职业和工种为驾驶员,直接导致死亡的疾病或情况为呼吸心跳骤停,上消化道出血,其他疾病诊断为“患者绝食49天,促进死亡”。

嫌犯不配合治疗

对于家属的质疑,海淀公安分局方面表示,祁长江被关押进看守所后,对民警的问话不予理睬,几天后开始绝食。民警曾多次进行劝说,祁长江

始终不肯进食,而且未向警方诉说绝食的原因。祁长江在治疗期间极其不配合,不仅对医生、护士进行辱骂,还对医护人员对其的输液、鼻饲进食采取拔针、吐食等方式予以抗拒。为避免发生危险,民警立即将他送到羊坊店医院治疗,医院也一直在维持着祁长江的治疗,病人后期出现危险后,警方立即将其送往261医院抢救。

海淀警方称,祁长江当日凌晨病危后,警方于早晨8点30分打电话到当地派出所,通过当地派出所找到他的哥哥,告诉祁长江病危的消息。因祁长江被关押后不与民警说话,警方不掌握其妻在北京的情况。

对于死者家属4次去看看守所未找到祁长江的原因,海淀警方解释称,祁长江被抓后,一直不说话,民警不知道其姓名,所以登记为无名氏。民警通过前科人员资料进行比对,又与其原籍公安机关核实,一个月后才确定他的真实姓名。据《京华时报》

苏宁启动全国VIP节出击“银十”市场

按照惯例,黄金周后苏宁电器将迎来会员月。今年也不例外,今年黄金周后,苏宁全国VIP节新鲜出炉,面向所有的苏宁电器会员发出邀请,意欲通过多重手段全面彰显苏宁VIP会员的尊贵特权,让苏宁VIP会员卡显得含金量十足。苏宁有关领导表示,VIP节的开幕一方面是为了回馈老会员对苏宁电器的大力支持,另一方面,苏宁也希望借助这样一个机会吸引更多的会员加入到苏宁会员俱乐部中,共享多重优惠。本周起苏宁将整合各方面资源在南京各店展

开大规模的会员促销活动,在给会员带来全方位的优惠的同时也全面出击“银十”市场。

积分多用途

VIP会员卡含金量提高

目前,苏宁电器的VIP会员卡种类共有阳光会员卡、交通银行联名卡、SVIP卡等三大类。会员卡的功能也在日渐扩大,会员在苏宁购买除特价商品外的任何一个产品均可办理,并可实现消费一元积一分的等值互兑,而SVIP卡在积分上更显尊贵,可实现双倍积分。随着苏宁信息平台建

设的日趋完善,这张卡片所蕴含的含金量也在不断提升。首先,顾客在购物时可将卡上积分按照150:1的比例兑换成电子券用于抵扣相应的货款。如:顾客卡上有1500分,那么可兑换成10元电子券,付款时顾客可用于抵扣10元,电子券是全场通用的,没有任何的使用限制。其次,顾客可选择将积分用于兑换礼品,现在的礼品范畴除了门店的会员专区现场展出的礼品外,苏宁还出台了“目录礼品”,以更加丰富、高端的礼品让消费者有更多的选择,消费者可通过客服热线、苏宁官网、

短信等方式选择兑换,苏宁将在第一时间为顾客寄送。

VIP会员活动全面出台 抢占“银十”市场制高点

传统的银十市场已经全面到来,本周开始,苏宁启动全国VIP节精彩出击,这张多功能的VIP会员卡将得到更加全面的凸显。礼品范围不断丰富、售后服务全面优惠、购物送礼等系列活动精彩出击,让会员狂欢到底。

现在购买指定产品即可享受双倍积分的超值优惠,如购买多普达指定机型、美的生活电器指定型号产品均可获

赠双倍积分,花一元钱就可以积两分!苏宁透露,目前苏宁正加紧梳理机型,争取将更多的机型加入双倍积分行列,更大的优惠会员顾客。

服务方面苏宁针对会员推出了“苏宁服务三免四优”活动:本月15日至月底,会员持会员卡至苏宁各门店预约空调服务,即可享受“三免四优”的超值优惠,三免四优具体包括了:免除检测费、清洗费、保养费和修理空调优惠20%、配件费用优惠20%、空调充氟优惠20%、洗衣机清洗液优惠20%。

礼品方面,苏宁重点打

造精品目录礼品,芭芭莉香水、瑞士军刀、米奇系列产品、哈根达斯产品等全面热兑,让更多会员体验高品质生活;为了进一步方便顾客兑换,苏宁提供了客服热线、门店填单、在线兑换、短信兑换四种方式供会员选择,极大方便了会员。

本周末到苏宁电器新街口店、山西路店、商茂广场店购物就可加送智彦国际英语会员卡一张。在后期,苏宁还将陆续推出会员超值看大片、方特乐园双人一日游的各种优惠活动,期待为会员带来真正的狂欢盛宴!